

来源：读特

加密货币交易所火币在宣布将清退中国大陆存量用户的一个月后，又宣布将停止向新加坡用户提供服务。

美东时间11月9日下午，火币在官网发布了《将新加坡纳入受限制的司法管辖区》称，火币全球（Huobi Global）为了遵守新加坡的法律，会将新加坡列为受限制地区并停止为新加坡用户提供服务，计划于2022年3月31日关闭所有新加坡用户的账户。

公告还称，新加坡用户对该平台服务的访问也将在2022年3月31日之前逐步停止，用户应在此之前关闭所有活跃头寸并撤回所有数字资产。

同日，据CNBC报道，新加坡央行和金融监管机构警告称，将资金投入加密货币的散户投资者将面临“剧烈的投机波动”以及潜在风险。新加坡金融管理局董事总经理 Ravi Menon在新加坡金融科技节上表示，该机构不赞成将加密货币或代币作为散户投资者的投资资产。

“加密代币的价格不以任何经济基本面为基础，并且容易受到剧烈的投机波动的影响。” Menon说道。

实际上，针对一个月前中国虚拟货币监管政策的全面升级，火币已做出了清退行动。

9月24日，中国人民银行等10部门发布《关于进一步防范和处置虚拟货币交易炒作风险的通知》，明确境外虚拟货币交易所通过互联网向中国境内居民提供服务同样被定性为非法金融活动。

同日，国家发改委等11部门发文严禁新增虚拟货币“挖矿”项目，加快存量项目有序退出。同时，虚拟货币“挖矿”活动也将被正式列为淘汰类产业。

两天后，火币在官网发布了《关于逐步有序清退中国大陆地区存量用户的公告》称，Huobi Global将对身份认证为中国大陆地区的存量用户，计划于2021年12月31日24:00之前，在保证用户资产安全的前提下完成有序清退。公告还表示，Huobi Global已于9月24日停止了中国大陆地区新用户注册。

火币曾是国内三大加密货币交易所之一。2017年9月4日中国人民银行等七部委发布了《关于防范代币发行融资风险的公告》，要求中国境内融资代币和虚拟货币的交易做出全面清理整顿工作之后，火币退出中国市场。不过，虽然Huobi

Global的运营主体在境外，境内投资者仍可以通过该平台进行虚拟货币交易。

（原标题《继宣布清退中国大陆用户后，火币将关闭所有新加坡用户的账户》）

本文来自【读特】，仅代表作者观点。全国党媒信息公共平台提供信息发布传播服务。

ID : jrft